

■身經百戰的黃德斌也曾有過迷茫的階段。

■黃德斌跟汪明荃在劇中有不少對手戲。

■2013年，黃德斌借女友及一眾好友慶生的照片。

有相戀逾十年女友 感情完美

黃德斌曾為事業迷茫

由王晶擔任總導演及總編審的無綫新劇《風雲天地》熱播中，劇中黃德斌飾演大哥志宏，自母親若男（汪明荃飾）將公司權力交給二弟志遠（劉愷威飾）後，志宏深深不忿，湊巧認識了別有用心的宋子樺（莫小棋飾），遂展開一場錯綜複雜的家族情仇。劇中，德斌和內地藝人莫小棋有不少親熱戲份及出現感情缺失，幸好現實中和女友拍拖多年，從無出現這種情況。

劇中兩位阿姐級人馬汪明荃（阿姐）及趙雅芝（芝姐）事隔35年再次同場鬥戲，話題性十足。談到與阿姐合作，原來兩人多年前曾經合作，惟當時較少對手戲，這次則可讓他大過戲癮。他表示與阿姐合作非常愉快，不會感到壓力。至於劇中有多位內地與香港藝人，他謂：「莫

小棋懂得廣東話，我們又識普通話，所以大家沒有芥蒂，很快融合。」他又大讚晶哥選角眼光獨到，清楚觀眾口味，感謝對方和公司給予機會讓他挑戰如此複雜的角色。
新劇在法國、北京、天津、廣州等地取景，與多人有對手戲的德斌忙到幾乎每天都要開工，連帶去作健身之用的單車也沒法大派用場。黃德斌又透露戲中與芝姐有驚人的關係，惟自己由始至終都不知情，使他們之間帶着遺憾。

看，當然不是指做錯事，可能是某方面做得不夠好（因為太忙？）忙不是藉口，大家都要搵食，可能是年少時不會想太多，喜歡就喜歡，不喜歡就不喜歡，但兩個人在一起需要學習，步伐不同時該如何相處，都是需要學習的。」並謂之後遇到同樣的問題時就要懂得改變，避免重蹈覆轍。談到感情生活，德斌馬上守口如瓶，只透露與拍拖十餘年的圈外女友未有計劃生育，認真低調！

感慨新一代思維不同

黃德斌入行多年，於2006年憑《火舞黃沙》宋東陽一角勇奪最佳男配角，令其演藝生涯創高峰。但原來身經百戰的他也曾有迷茫徬徨的階段。他說：「演員是被動的，工作與工作之間的空檔期，總要等別人通知，雖然自己會找工作，但這段空檔總會令人迷茫。」問到會否學其他藝人開創副業？黃德斌坦言這些要講機遇，又大談對時下年輕人的看法。「我們的年代是甚麼都做，但現今的人是講我只做甚麼。（這一代不能吃苦？）我不會這樣看，只是思考方式不同。可謂新一代機遇較多，不能先抗拒他們的想法，怎樣幫他們是互向的，不應一開始就說他們不濟。」

前所未有的激情戲

劇中內地藝人莫小棋是黃德斌的秘密情人，2人有不少火辣辣的親熱場面，激吻連場。德斌笑言他在電視上前所未有的激情戲，又笑言拍戲多年，激情戲不用通知女友。劇中德斌出現感情缺失，問到現實中他可曾發生？他指：「視乎從甚麼角度

採訪：植毅儀
撰文：梁文玲
攝影：植毅儀
服裝：AIGLE

Jeana 曾戀上有婦之夫

香港文匯報訊（記者 吳文釗）余迪偉今年書展將會推出兩本新書《筆談情》和《紙說愛》，並會在兩本書中各自抽一個故事出來拍成微電影，請來何佩瑜（Jeana）與男模李昇雲（Ren）客串演出。

Jeana表示會與拍檔合作演出《紙說愛》中的「醒醒吧」故事，余迪偉解釋此書全是解答讀者聽眾的問題，如「醒醒吧」主人翁是戀上有婦之夫的女士，一直被男方玩弄還多次墮胎，余迪偉也忍不住說：「所有偷情故事的男仔，都一定說自己是第一次，如果女方還不醒來，就繼續沉淪好了。」Jeana稱以前曾愛上有家室的男士，但得知對方背景後已立即斬斷，她說：「因為我信有報應，做人第三者會有報應，而且女仔要懂得愛錫自己。」Jeana笑言為演活故事主角，要在一日內拍足三次墮胎戲，問她與男模有沒親熱場面，她表示只屬蜻蜓點水式，但透露男模會有一幕露股戲，笑言拍攝時一定會睜開雙眼飽嚼眼福。



■Jeana 要在一日內拍足三次墮胎戲。

出碟獲鄧健泓激勵 石詠莉感動灑淚



■石詠莉宣傳其新碟。

■提及男友的鼓勵說話，石詠莉不禁流淚。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）石詠莉（Sukie）昨日到電台接受訪問及宣傳新碟，節目中更播出其男友鄧健泓（Patrick）的一段錄音聲帶來支持她，Patrick指女友是個很蠢的人，希望她可以做自己喜歡的事，會永遠支持她。提到男友這番鼓勵說話，Sukie即感動流淚，並承諾會多煮飯給男友食。

Sukie表示籌備新碟的整個過程非常辛苦，行這步也不容易，因自己沒有唱片公司做後盾，揀歌及搵版權也是自己去，曾想過放棄，是男友叫她找到自己的夢想就要行下去，當無人給機會就要自己去搵，幸好新碟推出了四日銷情不俗。她謂新碟是由她與男友及兩個友人一齊合資六位數字開音樂製作公司製作，首批印了三千張，八月會再推出三百張限量黑膠碟。問到男友可有買碟支持她，她笑說：「佢買咗好多，因為要同好多親友分享，所以我自己都買咗好多，（有信心回本？）無諗住返到本，但聽到好多正評好開心。」

有共識兩年內完婚

與男友拍拖兩年的Sukie，被問到何時結婚？她指男友也未向她求婚，目前先要儲錢，因出碟都用了一大筆錢，但大家有共識，希望兩年內結婚，至於早前她展示的戒指並非婚戒，而是定情戒指。問到是否已見過家長？她坦白說：「見過。」以前走性感路線的她，自拍拖後已收起性感，她不諱言已無行性感很久，因為要為自己打算，希望大家重新認識她。

因私生子女被控告 張鐵林稱問心無愧



■張鐵林

香港文匯報訊 據中央社報道，內地知名演員張鐵林最近遭兩名自稱為他生下私生子女的女子控告後，有內地傳媒引述匿名的張鐵林好友和知情人士談話說，張鐵林本人多次拒絕回應私生子女一事，「是不想因為謠言四起而傷害孩子，清者自清，問心無愧。」

知情人士轉述張鐵林的想法指出：「媒體惡意炒作和圍攻，是人家的生意和飯碗，我無奈，我也理解，潑水盡量往我身上潑就是，不要傷及孩子隱私，也不要過分為難兩位告我的女士，畢竟曾經有過一段交往，要錢法庭見，犯不上血光四濺地惡打，給社會添亂，是不道德的。」報道更指出，這是事件發酵以來，張鐵林首次就此事發聲。

知情人士還說，張鐵林兩個孩子生母中，侯姓女子名叫侯俊杰，與張鐵林18年前相識並生下一女，長期沒有工作；另一個是名叫曹曉敏，張鐵林2000年與曹女短暫交往生下一子，孩子在張家健康成長。張鐵林曾長期負擔侯、曹2女的生活費。

對侯、曹2女近日聯手在北京具狀控告張鐵林索討贍養費等，張的友人說，兩人銷聲匿跡多年，今朝高調登場，無非是為了「錢」字。他轉述張鐵林談話說，慶幸可以透過法律途徑解決各方憂慮，還社會輿論以真實誠信，還當事人以自知之明，還孩子以平安穩定，「我尊重法律，做好了準備，希望她們到法院來說理。」



張家輝借健身重拾毅力

香港文匯報訊（實習記者 梁文玲）影帝張家輝早前為運動品牌拍攝廣告，大方展示完美身段。先後憑《証人》及《激戰》勇奪金像獎最佳男主角的張家輝，原來也曾感到迷茫，他坦言：「他在不同階段都會因為遇上不同的路向而感到迷失，亦會在挫敗中質疑自己。」但他不會因此而氣餒，反而會透過運動和健身重拾毅力和決心，繼續在事業上創高峰。當情緒低落的時候，家輝就會回想初衷，自己最想要達到什麼，得到什麼，就能勇往直前，奮力向目標進發。又謂：「人不應小看自己，反而要讓不自量力成為動力，跳出別人設定的框框，挑戰極限。」

Sammi張孝全首合作

香港文匯報訊 電影《婚前合約》近日在廣州起拍中，鄭秀文（Sammi）、張孝全、林雪、馮文娟、田野、王亞飛等演員加盟，這亦是Sammi與張孝全的首度合作，令人期待。博納影業總裁于冬、木星時代傳媒總裁段迎九也第一時間趕到了劇組探班。《婚前合約》劇組之後將轉戰法國繼續拍攝。



■Sammi和張孝全很快便熟絡起來。

胡軍參觀雨花台烈士紀念館

中新社電 演員胡軍昨日到南京，受邀《與雨花台烈士跨越時空的對話》登台朗誦，並參觀南京雨花台烈士紀念館，了解革命烈士的鬥爭歷史和可歌可泣的英勇事跡。



■胡軍